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         TITANIC - TITAN                 
 
A Titanic elsüllyedt    1912.04.15.   h.: 02:38          É.sz.: 41°43’30”  Ny.h.: 49°57’02” 
A Titan merülőhajó elsüllyedt    2023.06.18.   Napház      Helyszín ugyanaz 
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A két ábra összevetése, mint a Titanic elsüllyedésének tranzitja. A horoszkóp halál után is 
értelmezhető. 
Tr.Neptun együttáll Hold. 
Tr.Újhold-Nap együttáll Plútó az Ikrek végén, ahol rés van, belátni az Univerzum közepébe. 
A két állás kvadrátban van egymással. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Állócsillagok: 
Scheat együttáll Hold:  Ha nem is okozója, de előmozdítója a bajoknak. Gyújtópontja a 
negatív hatásoknak. Vizes minőség, szétáradás, a Neptunusz rendelődik hozzá.  
Polaris és Betelgauze együttáll Plútó:  Kapu, amelyen keresztül a holtak lelke az égbe megy. 
Kivéthetetlen helyzet. 
 
Chaos kisbolygó a Titan elsüllyedésekor az Ikrek legvégén volt, éppen átlépni készült a 
Rákba. Katasztrófát jelent, az irányítás megszűnik valami felett. 
 
A Titanic elsüllyedésének planetáris helyzete:  Halak korszak, Szaturnusz ciklus, Nap év, 
Mars hónap, Hold nap, Merkúr óra. 
A Titan elsüllyedésének planetáris helyzete:  Vízöntő korszak, Nap ciklus, Mars év, Ikrek 
hónap, Nap napja, (az óra ismeretlen, de a Napkelte órája a Nappal kezdődik). 
 
A Titán, mint kémiai elem a periódusos rendszerben a vízszintes 4. sorban van (6. ház 
analógiája, mint munka, betegség, napi rutin, napi teljesítmény) és a függőleges 4. sorban van 
(felelősségvállalás, döntések, hitelesség, Szaturnusz analógia). 
 
 
Ujvári Csilla           2023.06.23  




